

Тезисы
проекта ученицы 10а класса МБОУ «Гимназия г. Моршанска
Корытниковой Валерии

Цель работы: создание парка отдыха на территории пустыря около МБОУ "Гимназия".

Задачи:

- изучить территорию пустыря;
- ознакомиться с искусством создания парков;
- узнать, как работать в 5D моделировании и использовать это в создании идеи проекта;
- обсудить идею с одноклассниками и выслушать их мнение;
- подсчитать финансовые затраты на первоначальный этап с учетом помощи учеников гимназии и жителей микрорайона.

Гипотеза: предложенный мною проект заинтересуют жителей железнодорожного микрорайона и администрацию города.

Объект исследования: благоустройство зон отдыха спальных районов малых городов России.

Предмет исследования: организация зоны отдыха в районе железнодорожного вокзала.

Актуальность: сейчас уделяется большое внимание развитию малых городов и поселений и их благоустройству.

В России насчитывается свыше 750 малых городов с численностью населения до 50 тыс. жителей. Они составляют 3/4 всех российских городов или 1/4 всех городских поселений, включая поселки городского типа. Таким образом, именно малые города формируют “низовую” сеть территориальной структуры хозяйства России, осуществляя экономическую и социокультурную взаимосвязь сельской местности с крупными городами.

В малых городах проживает около 16 млн. человек. В большинстве своем они являются районными центрами, в зонах влияния которых проживает еще около 10 млн. человек. Поэтому малые города являются не только экономическими, но и прежде всего основными социокультурными центрами для 1/5 населения страны. Несмотря на значительную дифференциацию по многим параметрам, многие малые города - это “корни нации”, имеющие давние и во многом сохранившиеся историко-культурные традиции. Своя история есть и у Моршанска.

Многие известные люди корнями уходят именно в малые города. Здесь они родились, росли, получали образование, а теперь именно ими гордится город, да и вся страна. В Моршанске родился хоккеист и футболист Всеволод Бобров, появились на свет такие актеры, как Елена Лядова, Альбина Евтушевская, Антон Митнёв.

Во многих регионах малые города играют заметную роль в экономике области. В них расположены предприятия по переработке сельскохозяйственной продукции, предприятия тяжелой промышленности, машиностроения.

С другой стороны, малые города отдалены от суеты мегаполисов, здесь приятно быть, жить, отдыхать. В летний период многие москвичи, петербуржцы, жители крупных городов приезжают в наш город. В Моршанске есть несколько парков, в которых приятно проводить время. В основном это район центра города и городской сад. Я же предлагаю вашему вниманию идею проекта по благоустройству микрорайона, расположенного в районе железнодорожного вокзала, прилегающего к гимназии.

Недалеко от гимназии есть пустырь. Мы посетили архитектурное бюро Моршанска и узнали, что раньше он предназначался для постройки детского сада, но всё это было заброшено. Когда мне сказали, что нужно создать идею проекта по благоустройства города, я сразу подумала именно об этом месте. Это прекрасное место для парка отдыха. Здесь достаточная площадь, ровный рельеф и хорошее месторасположение.

Я предлагаю идею парка, который бы вмещал в себя разные зоны: велодорожки, зону отдыха, зеленую зону, детскую зону, спортивную зону и зону для культурных мероприятий.

Мы рассчитали финансовые затраты на первоначальный этап, с учетом помощи волонтеров гимназии и жителей микрорайона. И мы готовы начать, если нам позволит администрация города.

Я считаю, идея моего проекта достойна обсуждения, так как её возможно реализовать, не затратив при этом большую сумму денег. Этот парк стал бы прекрасным украшением железнодорожного микрорайона.